MR- TR KEFIERRE K

i8R :1/2,500 .
\\y BARZDERE |REMHEORE

HRAEES 132322A661124109
[EIES AiRA

PITTE 3t ZRTEKRETRE

#&R :1/50,000

X 5 & A
[ ] twssenxs
- IBSERIERRS (BPRRSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS

TEFDADKESOERT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

0 50

ey —

ERE



TEFOAODKESS—E

(BREHE] \ BRAEZRDER |REMMBOBRE
1. Tﬁaméﬁ1g'¢%§”Qﬁ&?ﬁ*§%':*tj'25’\ EMAEES  |1323224661124109
j]d)lZﬁj‘%EEEG)EEHﬁ éﬁ’bf:ziﬁﬁwﬁﬁﬂ_{’ﬂ'\bfb %)o o yr—
(A) BBHIZKBHNHA100kN/MEBZEXEDBEID HDFEAEKN/M) (E) HIBEMNIMEBZIXEDOHIBD HDREKIEKN/M) 2 IHAERAERRAN ST REEET S ik A=A
- \ a ] =NIE 5=\ 3mZ e A = HANIE m EH 3 - — et Y = —_—
B) (WD LHBEMIERT HBED LA ZEDEHE(m) F) O LHREWIZERTIBEDLRZDDE(m) %iwwﬁ’ﬁf'ﬁfﬁi';&@g%it”_“* B T 7 #b RRMAKRETHRE
() BBI=& 5 H A5 100kN/ i LT DR DB T D H DBAERN/ ) (Q) #HE ALl T DR EIED 1 DB ABKN/m) EMBRGE S HHREBRESHAI<RA T
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) - - 82.9 1.0 - - 10.2 2.0 - 82.9 1.0 - - 10.2 2.0
(2) 1145 1.0 99.8 1.0 - - 11.9 2.4 114.5 1.0 99.9 1.0 - - 11.9 24
( 3) 115.2 1.0 98.7 1.0 - - 10.8 2.1 115.2 1.0 97.5 1.0 - - 10.8 2.1
2/ 2 ERE




